



Elterninformation kroatisch

Pretraga novorođenčadi – za zdravlje Vašeg djeteta

Prilika za svu novorođenčad Važno je odazvati se na ponuđene preventivne pretrage za djecu. Te pretrage omogućavaju prijevremeno dijagnosticiranje urođenih smetnji te njihovo pravovremeno liječenje.

Pretraga u svrhu pronalaska urođenih smetnji metaboličkog sustava, krvi, endokrinog sustava, imunološkog sustava i živčano-mišićnog sustava Sve se smetnje mogu liječiti. Ukupno se kod jednog oko 900 novorođenčadi dijagnosticira jedna od tih bolesti. Budući da pogođena djeca pri porođaju mogu djelovati potpuno zdrava, pretraga je važna za pravovremeno otkrivanje. Troškove snosi zdravstveno osiguranje. Odaziv na pretragu je dobrovoljan. Iscrpnije informacije o različitim ciljnim bolestima mogu se pronaći na dopisu za roditelje na njemačkom jeziku.

Pravovremena je dijagnoza odlučujuća Programom pretrage identificira se malobrojna dojenčad koja bi mogla bolovati od jedne od ovih rijetkih bolesti. U slučaju pravovremene dijagnoze i liječenja u pravilu je moguće spriječiti komplikacije poput duševnog ili tjelesnog invaliditeta te čak i smrti.

Dovoljno je nekoliko kapi krvi Sve ove pretrage provode se uzimanjem nekoliko kapi krvi dojenčadi. Najbolji trenutak za provedbu pretrage jest između 36. i 48. sata života. U svakom bi se slučaju morala provesti prije nego što sa svojim djetetom iz bolnice odete kući. Kartica za pretragu analizira se u laboratoriju provedbom posebnih, vrlo osjetljivih metoda.

Izostanak obavijesti dobra je vijest Ako rezultati upućuju na postojanje određene smetnje, roditelji će smjesta primiti obavijest o tome. Normalni nalazi zdrave djece šalju se samo bolnici ili primalji. U rijetkim je slučajevima potrebno ponovno uzimati nekoliko kapi krvi. To ne znači da nešto nije u redu, već da provjera nije polučila jednoznačan rezultat.

Terapija Liječenje smetnje obuhvaća, na primjer, posebnu dijetu i/ili lijekove. Pravovremenom dijagnozom i brzim liječenjem u pravilu se mladim pacijentima osigurava neometan razvoj.

Povjerenje uz informacije Ako imate dodatna pitanja o provedbi pretrage, obratite se svojem liječniku, primalji ili laboratoriju u kojem se pretraga provodi. Oni će Vam rado pružiti iscrpne savjete.

IZJAVA O PRIVOLI

Privola za pretragu novorođenčadi može se dati potpisivanjem dopisa za roditelje na njemačkom jeziku.

Postfach:
PF 91 10 09
30430 Hannover

Adresse:
Am Steinweg 11A
30173 Hannover

Telefon: (+49) 05108-92163-0
Fax: (+49) 05108-92163-19
Internet: <https://metabscreen.de>
E-Mail: labor@metabscreen.de

Bankverbindung:
apoBank Hannover
IBAN: DE88 3006 0601 0706 561
BIC: DAEDDEXX